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 الثــانى عشر عــام    الصــف

 خامــسة  ال  الوحــدة
   "المتطابقات و المعادلات المثلثية "

 

𝒔𝒊𝒏 𝜽اذا كان ①  =  −    𝒄𝒔𝒄 𝜽فأوجد قيمة   𝟓𝟔

(A)    − 𝟓𝟔 (B)  − 𝟔𝟓 

(C)  𝟓𝟔 

 

(D)  𝟔𝟓 

𝒄𝒔𝒄 𝜽اذا كان    ② = 𝒄𝒐𝒕 𝜽, وكانت   𝟕𝟑       𝒔𝒆𝒄 𝜽فأوجد قيمة    𝟏𝟎𝟑√ 𝟐 =

(A)  𝟐√𝟕𝟑 (B)  − 𝟐√𝟕𝟑 

(C)  𝟕 √𝟏𝟎𝟐𝟎 
 

(D)  − 𝟕 √𝟏𝟎𝟐𝟎 

𝒔𝒊𝒏 𝜽اذا كان   ③ =  𝟑𝟓 ,< 180°   90° < 𝜽     فأوجد قيمة𝒕𝒂𝒏 𝜽 

(A)  𝟓𝟑 (B)  −𝟑𝟒 

(C)  𝟑𝟒 

 

(D)  −𝟒𝟑 

𝒔𝒆𝒄 𝜽اذا كان   ④ = − 𝟗𝟐    ,𝒔𝒊𝒏 𝜽 >   𝒄𝒐𝒕 𝜽 فأوجد قيمة    𝟎

(A)  √𝟕𝟕𝟐 (B)  −𝟐√𝟕𝟕 

(C)  −𝟗√𝟕𝟕 

 

(D)  𝟗√𝟕𝟕 

cs𝒄 𝜽اذا كانت     ⑤ = − 𝟏. 𝒔𝒆𝒄 (𝜽 , فأوجد قيمة    𝟐𝟒 − 𝝅𝟐) 

(A)  𝟏. 𝟐𝟒 (B)  −𝟎. 𝟐𝟒 

(C)  −𝟏. 𝟐𝟒                          
 

(D)  𝟎. 𝟐𝟒 



𝒔𝒆𝒄 𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙التعبير المكافئ لــ    ⑥ − 𝒔𝒊𝒏 𝒙 

(A)  𝒔𝒊𝒏𝟐  𝒙𝒄𝒐𝒔  𝒙 (B)  𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙𝒔𝒊𝒏  𝒙 

(C)  𝒔𝒊𝒏  𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 

 

(D)  𝒄𝒐𝒔  𝒙𝒔𝒊𝒏𝟐  𝒙 

 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 −  𝟏  − 𝟏التعبير المكافئ لــ     ⑦

(A)  𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 (B)  𝒄𝒐𝒔𝟐  𝒙 

(C)  𝒕𝒂𝒏𝟐 𝒙 

 

(D)  𝒄𝒐𝒕𝟐 𝒙 

 ؟ 𝒕𝒂𝒏 𝜽 𝟏 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟏 −  𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 .  :  أى مما يلى يتساوى مع   ⑧

(A)  𝒔𝒊𝒏 𝜽 (B)  𝒄𝒐𝒔 𝜽 

(C)  1   
 

(D)  𝒕𝒂𝒏 𝜽 

𝒔𝒆𝒄 𝒙 +  𝟏 𝟏   :  ــطبس    ⑨ +  𝟏𝒔𝒆𝒄  𝒙  −𝟏 

(A)  𝟐 .  𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 (B)  𝟐  .  𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 

(C)    𝟐  .  𝒄𝒐𝒔  𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 

 

(D)  𝟐 .  𝒄𝒐𝒕 𝒙𝒔𝒊𝒏 𝒙 

𝒄𝒔𝒄 𝒙 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 −  𝒔𝒆𝒄𝟐الدالة المثلثية المكافئة لــ    ⑩  𝒙 𝒄𝒔𝒄 𝒙   تكون 

(A)  −𝒄𝒐𝒔 𝜽 (B)  𝒄𝒔𝒄 𝜽 

(C)   −𝒔𝒊𝒏 𝜽 
 

(D)  −𝒄𝒔𝒄 𝜽  

 أى تعبير يمكن استخدامه لتكوين متطابقة فيها   ⑪
𝒔𝒆𝒄 𝜽 +  𝒄𝒔𝒄 𝜽𝟏 +  𝒕𝒂𝒏 𝜽  حين تكون𝒕𝒂𝒏 𝜽 ≠  ؟ 𝟏− 

(A)  𝒕𝒂𝒏 𝜽 (B)  𝒔𝒆𝒄 𝜽 

(C)  𝒄𝒔𝒄 𝜽 
 

(D)  𝒔𝒊𝒏 𝜽 



> 𝟎عندما يكون  𝒄𝒐𝒔 𝜽أى مما يلى لا يساوى    ⑫ 𝒄𝒐𝒔 𝜽 <  𝝅𝟐 ؟ 

(A)  𝒄𝒐𝒔 𝜽𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 + 𝒔𝒊𝒏𝟐  𝜽  (B)  𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐  𝜽  𝒄𝒐𝒔 𝜽 

(C)  𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒔𝒊𝒏 𝜽 

 

(D)  𝒕𝒂𝒏 𝜽 𝒄𝒔𝒄 𝜽 

𝒔𝒊𝒏 𝒙أى مما يلى يساوى    ⑬ + 𝒄𝒐𝒕 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙   ؟ 

(A)  𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙  (B)  𝟏𝒔𝒊𝒏  𝒙 

(C)  𝒄𝒐𝒔𝟐  𝒙 

 
(D)  𝒔𝒊𝒏  𝒙  +  𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐  𝒙 

𝒔𝒊𝒏 𝒙اذا كانت    ⑭ = 𝒎    𝟎وكانت° < 𝒙 < 𝒕𝒂𝒏 𝒙فإن  𝟗𝟎° = 

(A)  𝒎 √𝟏 −  𝒎𝟐  𝟏 −  𝒎𝟐 (B)  𝟏   𝒎𝟐 

(C)  𝒎  𝟏 −  𝒎𝟐 

 
(D)  𝟏 −  𝒎𝟐   𝒎 

 أى التعابير غير صحيح ؟  ⑮

(A)  𝒕𝒂𝒏 (−𝜽) = −𝒕𝒂𝒏 𝜽 (B)  𝒕𝒂𝒏 (−𝜽) = 𝟏𝒄𝒐𝒕 (−𝜽) 

(C)  𝒕𝒂𝒏 (−𝜽) = 𝒔𝒊𝒏   (−𝜽)𝒄𝒐𝒔   (−𝜽) 

 

(D)  𝒕𝒂𝒏 (−𝜽) + 𝟏 =  𝒔𝒆𝒄 (−𝜽) 

 أى مما يلى يساوى    ⑯
𝒄𝒐𝒔  𝜽  (𝒄𝒐𝒕𝟐  𝜽 + 𝟏)𝒄𝒔𝒄 𝜽 ؟ 

(A)  𝒕𝒂𝒏 𝜽  (B)  𝒄𝒐𝒕 𝜽 

(C)  𝒔𝒆𝒄 𝜽 
 

(D)  𝒄𝒔𝒄 𝜽 

 ؟ 𝒄𝒔𝒄 𝜽أى من العناصر التالية لا يساوى    ⑰

(A)  𝒔𝒆𝒄 (𝟗𝟎° −  𝜽) (B)  √𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 +  𝟏 

(C)  𝟏𝒔𝒊𝒏  𝜽 (D)  𝟏𝒔𝒊𝒏  (𝟗𝟎° − 𝜽) 



 

   الاجابات
1  (B)      2(C)       3  (B)      4  (B)      5  (C)      6  (B)    7  (A)      8  (C)      9  (D)     

10  (D)    11  (C)    12  (D)    13  (B)    14  (A)    15  (D)  16  (B)    17  (D)    
 

 

 مع أطيب التمنيات بالنجاح و التفوق  

 


